



## **Шановні сажавчани!**

**В неділю 07 червня, після відправлення Служби Божої в церквах, запрошуємо Вас на загальні збори селян для обговорення питання можливих варіантів добровільного об'єднання села Сажавки з іншими територіальними громадами. Збори проводитимуться біля приміщення сільської ради.**

Метою зборів є прийняття зваженого рішення, яким буде визначено історичну позицію жителів села Сажавки щодо майбутнього адміністративно-територіального статусу.

Сільська рада просить сажавчан вникнути в суть основної мети проведення адміністративно-територіальної реформи. В майбутньому нам доведеться забезпечити спроможність органів місцевого самоврядування самостійно, за рахунок власних ресурсів, вирішувати питання місцевого значення в інтересах жителів громади. Тобто, децентралізація виступає однією із форм розвитку демократії та дозволяє мобілізувати населення до вирішення власних проблем та захисту інтересів громади. У таких умовах все більшої ваги набуває підвищення рівня громадської активності та інтересу членів територіальних громад до безпосередньої участі у вирішенні місцевих проблем.

Хотілося б ще раз звернути увагу мешканців села Сажавки, що ми повинні знайти такий варіант рішення про об'єднання, який буде добровільним та не тільки не призведе до погіршення, а дасть змогу, об'єднавши зусилля, поліпшити соціально-економічний стан нашої громади.

Закон, який регулює цей процес спрямований на децентралізацію влади з реальним забезпеченням загальноновизнаних європейських принципів організаційної, правової та фінансової самостійності органів місцевого самоврядування, передбачених Конституцією України, засад справедливого і неупередженого розподілу суспільного багатства між громадянами і територіальними громадами.

Хоча у законі й прописано, що без добровільного рішення громади об'єднання не може бути, сьогодні треба дискутувати, обговорювати можливості й перспективи, визначатися і приймати логічне рішення. Ми не можемо дозволити собі відкинути той ризик, що коли цього не зробимо ми, то можуть вирішити за нас.

В цей складний час зовнішній ворог очікує, що умови реформування громад сприятимуть їхньому розколу, саме тому сьогодні час конструктивно єднатись, перетворюючи подібні труднощі в наші переваги.

А отже, за будь яких умов ми повинні забути про образи одне до одного, приналежність до політичних сил і релігійних конфесій з тим, щоб виступити єдиною силою у забезпеченні максимально перспективного розвитку Саджавки.

Це можливо лише шляхом збереження існуючої інфраструктури (школа, дитсадок, пошта, ФАП банк, торгівля, тощо) та її розвитку. Будь яке об'єднання не повинно обмежувати чи звужувати обсяг наших прав на природні і земельні ресурси або погіршувати доступ до освіти й медицини. Також ми маємо зберегти власну самоідентифікацію на основі історичного минулого.

Переконаний, що ми можемо це зробити. Більше того це наш святий обов'язок.

***В.о. сільського голови с. Саджавки Василь Іваночко***